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LOT #

1      Pair of London (C-A Orrtns?) Mid-19th
Century Percussion Lock Dueling Pistols in 
Octagon barrels measure 5 3/4" in length, ba
ID measures 1/2". Has embossed stag and h
powder flask, shows expected wear. One of t
grip screws has been replaced. Case measure
x 12 1/2".

2      1871-1877 Colt Open Top Pocket Revo
.22 Cal. 7 shot. Cocks and fires, handle sho
expected wear. Please note pictures for 
condition. Includes empty box of Remington
Hi-Speed Kleanbore 22 short, hollow point 
fire cartridges. Serial number 34714. Barrel 
measures 2 3/8" in length. Case measures 7 
5".

3      Colt's Wells Fargo .31 Cal Revolver wi
octagonal barrel and 5 round cylinder. Cylin
features the Texas Rangers/ Indians Battle S
the earliest version oval cylinder stops. The 
number is 14769, barrel is stamped  "ADDR
COLT" on the upper line and "NEW YORK 
lower line.

LOT #

4      1800's Civil War Buffalo Hide Fur Tra
Cotton Scale. Measures approximately 10" i
height. Features State of Ohio Ashland, Cou
Tested and Sealed tags (have been added).

5      1800's Krups Civil War Buffalo Hide, 
Trade, Cotton Scale. Measures approximatel
hanging length.

6      Nice framed engraving from 1776 Tow
Country Periodical Magazine featuring No. I
"The Eloped Clara" and No. III "The Combu
Lover". Frame measures 9 3/4" by 7 3/4". Fr
is reverse painted glass.

7      Nice framed engraving from 1788 Tow
Country Periodical Magazine featuring No. 
"The Mortified Spinster" and No. XXXVI "
Disappointed Secretary". Frame measures 9 
by 7 3/4". Frame is reverse painted glass, gla
does show some paint loss.
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8      Civil War Confederate Canteen with m
1858 screw top. Measures 5" tall by 4.5" wi

9      Ames U.S. Model 1860 Civil War Calv
Saber and Scabbard. Features brass quillon a
center swell wood handle grip wrapped in bl
leather. Blade length of the saber measures 3
1/2". Blade and scabbard both show expecte
pitting. Scabbard features two sword rings. 
Blade marked Ames MFG Co. Chicopee, M
U.S. GKC 865.

10      W.M. Lehmberg Philadelphia, PA Off
Saber and Scabbard. Blade, grip and handle 
wear, see pictures. Some separation noted o
quillon. Marked B50. Blade measures 32 1/4
length.

11      CSA  Cast Metal Grave Marker. Mark
measures 11", total length of piece is 23.5".

12      Confederate States of America First S
$500 Bond. Approved in 1864, due in 1892. 
three coupons left. Measures 16 3/4" x 10".

LOT #

13      Large Albumen print of men in standa
infantry sack coats. Does show some yellow
minor wear. Measures 8" x 5".

14      Albumen print of Rail Yard at City Po
Virginia. Pencil writing on back reads "Sent 
Point, VA'. Measures 8" x 5". Has noticeabl
creasing, ragged edges, and one corner is be

15      Albumen print of GE. Haupt at 
Fredericksburg, VA. inspecting the damage 
artillery to carts and horses. Has creasing, ta
repair, tape residue on back, and clipped cor
Measures 7 3/4" x 5 3/4".

16      General Quincy Gilmore with Anthon
Brady back stamp - CDV. In an album at on
some residue is visible. Named in pencil on t
reverse. Measures 2.5" x 4".

17      General Quincy Gilmore with Sam A. 
back stamp - CDV. Does show foxing and cl
corners. Named in pencil on the back. Meas
2.5" x 4".
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18      Jessie Benton Freedmont - CDV. Publ
by E. Anthony. Named in pencil on the reve
Does show minor foxing. Measures 2.5" x 4

19      Lieutenant General Ulysses S Grant - 
Back is blank, does show some minor foxin
corners are clipped. Appears to have been in
album at one time, some residue remains. N
pencil on the reverse. Measures 2.5" x 4".

20      Major General Duryeea - CDV. Mark
Thorne. Named in pencil on the front and 
reverse. Does show some minor foxing. Mea
2.5" x 4".

21      Admiral Samuel F. Dupont - CDV. Pu
by Anthony / Brooks. Some residue from an 
on the front, minor foxing. Measures 2.5" x 

22      Admiral Samuel F. Dupont - CDV. Pu
by Charles D. Fredericks & Co. Named in p
the reverse, does show staining on the lower 
right corner, corners are rounded, minor foxi
Measures 2.5" x 4".

LOT #

23      Admiral Samuel F. Dupont - CDV. Re
blank, other than pencil notes. Corners are 
rounded, minor foxing. Measures 2.5" x 4".

24      Major General Ambrose Burnside - C
Published by E. Anthony / Brady. Does sho
foxing, and album residue. Measures 2.5" x 

25      Spiritualism CDV marked "White Fea
The Controlling Spirit of Mrs. Kate Robinso
the reverse. Featuring a Native American wo
wearing a crown and short skirt, holding a st
and wand. Corners are rounded and does sho
foxing. Measures 2.5" x 4".

26      Spiritualism CDV marked "White Fea
The Controlling Spirit of Mrs. Kate Robinso
2123 Brandywine Street" on the reverse. Fea
head shot of Native American woman weari
feather head piece. Corners are rounded and 
foxing is evident. Measures 2.5" x 4".

27      Lithograph of President Lincoln and C
Appears to have been cut from a book, does 
repair, and shows foxing. Measures 6" x 9.5
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28      Lithograph of President Davis and Ca
Does have two tears in the top right corner, r
the right hand side, and discoloration around
edges. Measures 5 3/4" x 9".

29      Prince Napolean - CDV. Published by
Charles D. Fredericks & Co. Named in penc
ink on the reverse. Corners are rounded, min
foxing. Measures 2.5" x 4".

30      Duke of Wellington - CDV. Does sho
foxing and wear around the edges. Marked i
on the front. Published by Earle's Galleries. 
Measures 2.5" x 4".

31      U.S. Steamer "Iroquois" Print Photogr
Marked on the front No. 626 Arch St. Philad
named in ink on the front. Does show foxing
separation from the matting. Print measures 
1/4" x 10 1/4".

32      Mid-19th Century Crimean War (salt?
photograph, published circa 1855 depicting t
French Destroyer Battleship "Le Vautour" tr
in ice Kinburn Peninsula. Tape repairs on re
bent bottom right corner, and evident foxing
Measures approximately 15" x 13 1/4".

LOT #

33      Early Tin Litho marked JN. J. Rambor
Could be spice, tea, or ships document conta
Measures approximately 8 3/4" x 6".

34      Civil War era Drum. Has some replac
bands, wood frame shows wear. Measures 1
diameter by 9.5" tall.

35      1917 World War I Leather Trunk. Fea
brass locks. Shows noticeable wear, see pict
Interior has leather straps, leather pockets, a
canvas backing. Measures 34.5" x 11.5" x 1

36      1861-1863 Moores Patent Firearms C
Belt Revolver, .32 Cal. Rimfire- Serial #171

37      1861-1870 Lucius W. Pond Belt Revo
.32 Cal. Rimfire. Marked Manufactured for 
Wesson, 7000 made.

38      1859-1862 Allen & Wheelock Side H
Revolver, .32 Cal. Rimfire. Aprroximately 1
made.
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39      Allen & Wheelock Pepperbox, Very E
Serial #197.

40      C. 1862 Bacon MFG. Co. Swing Out 
Cylinder Revolver, .32 Cal. Rimfire, 6 Shot 
200 made.

41      Early Bone Powder Horn. Measures 6.
length.

42      Early Bone Powder Horn. Measures 1
length.

43      Early Bone Powder Horn. Measures 6 
length. Does have a hole near the end.

44      Rare Ships Journal featuring entries fr
1805-1808, Journey of a voyage from Philad
the Isle of France. Approximately 100 pages
early ink. Spine is loose, some water damag
pictured.

45      1811 I.T. Heartte The Shipwreck By 
Falconer, a Sailor. Spine is loose, front cove
unattached, foxing on most pages. Approxi
150 pages.

LOT #

46      Hand Written Book on England, starti
1880. Spine is loose, some pages detached 
completely. Features 60 pages, approximatel
are written on. All early ink.

47      1828 Journal of 2nd Voyage to Rio de
Janeiro, featuring pencil ship drawing. Has b
folded, is showing some tearing around the f
also features some discoloration. Measures 1
10"W.

48      1784 Map of "A Connected Plot of Su
on the Little Kenhawa River". Has been tape
the back, features a small hole, and tearing 
between sheets. Measures 10.5" W x 15 3/4"

49      1784 Map of "A Connected Plot of Su
of the Little Kenhawa River". Surveyed by J
Vanderen. Does have some holes along the s
plots, features some creasing as well. Measu
10.5"W x 15 3/4"T.

50      President Lincoln & Cabinet, 1st Ter
CDV. Corners are rounded, shows some fox
Measures approximately 4" x 2 1/4".
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51      President Lincoln - Photographed at 
Brady Studio by Famous Anthony Berger. T
became the profile image on our Lincoln Pe
Appears to have been in an album, some resi
left behind on the edges. Measures approxim
4" x 2 1/2".

52      President Lincoln CDV - Famous Ber
Image, appears on five dollar bill. Features 
J.B. Gardner back stamp. Does have a tear i
top right corner, and has been marked in pen
near the bottom. Measures 4" x 2 3/8".

53      President Lincoln and Tad - CDV. Ph
Alexander Gardner, featuring Alexander Gar
back stamp & tax stamp. Corners have been 
does show what appears to be some water da
the back. Measures 4" x 2 1/4".

54      Lincoln Family - CDV. Appears to be 
condition. Measures 2 3/8" x 4".

55      Jefferson Davis President of the Confe
with Anthony/ Brady back stamp. CDV feat
corners and some foxing. Measures 4" x 2 1/

LOT #

56      Lieutenant General Thomas " Stonew
Jackson - CDV. Labeled C.S.A. Condition a
to be very good. Measures 4" x 2 3/8".

57      Lieutenant General Ulysses .S. Grant -
Back is blank. Condition appears to be very 
Measures 4" x 2 1/4".

58      General William T. Sherman - CDV. 
stamp. Does have a mark in the upper left ha
corner, appears to have been in an album at 
time. Measures 4" x 2 1/4".

59      Major General George A. Custer - CD
Published by Anthony/Brady, features a sta
the reverse as well. Corners have been clipp
does show some foxing. Measures 4" x 2 1/4

60      Major General George Thomas - CDV
Features Anthony/Brady tax stamp. Corners 
been clipped, does show foxing. Measures 4
1/4".

61      Major General Alfred H. Terry - CDV
back stamp. Top corners have been clipped, 
otherwise in nice condition. Measures 4" x 2
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62      Major General George Sykes - CDV. 
in ink on the reverse, no back stamp. Measur
1/8" x 2".

63      Major General Judson Kilpatrick - CD
Back is blank. Bottom corners have been cut
marked in ink on the front and pencil on the 
reverse. Does show some foxing. Measures 
1/4".

64      Major General Fitz John Porter -CDV.
Featues Anthony/Brady back mark. Front do
some foxing and staining in upper left hand 
corner. Measures 4" x 2 1/4".

65      Major General John C. Freemont - CD
Marked  Anthony/Brady on the back. Shows
foxing on the front, and has been marked in 
pencil on the reverse. Measures 4 x 2 1/4".

66      Admiral David Farragut - CDV. Featu
Anthony/ Brady back mark. Front has been 
in ink, reverse has been marked in pencil, do
show some foxing. Measures 4" x 2 1/4".

LOT #

67      Edwin Stanton, Lincoln's Secretary of 
CDV. Features Anthony/ Brady Back Stamp
corners have been clipped, does show foxing
reverse has been marked in pencil. Measures
1/4".

68      President Johnson & Cabinet -CDV. 
show some foxing, bottom appears to have b
trimmed. Measures 3.5" x 2 3/8".

69      Andrew Johnson, Vice President durin
Lincoln's 2nd Term - CDV. Features Anthon
back stamp. Corners have been clipped, sho
foxing. Front and back have been marked in 
pencil. Measures 4" x 2 1/4".

70      "The Soldiers Pocket Book" 1862. Fea
64 pages, in nice condition. Measures 4 5/8"
1/8".

71      "The Lady's Almanac" 1864. Approxi
130 pages, in nice condition. Measures 4 1/2
2 3/4".

72      1899 Bureau of Pensions documents f
Turnery. Some pages are creased from foldi
showing some expected discoloration.



Jan 21, 2023 American Eagle Civil War & More Auction  1/21/2023

Page: 8DAF Auction Inc

LOT #

73      Lincoln at Antietam- Original Albume
Alex Gardener, gifted to Lieutenant Colonel 
Parker on well layered cardboard. In nice 
condition.  Albumen itself measures 9 1/4" x
3/4".

74      Photo of Ozeas Hearttee Ramborger. 
Featured on left side of picture. Marked on 
bottom, "Photo by P Zorn, No. 730 Spring G
St, Philada." Does show wear around edges 
foxing. Measures 10 1/2" x 9"

75      General Grant & Staff (Lookout Mou
1863) after Grant's Victory, mounted on 
cardboard. Photo itself is in nice condition. 
Measures 8 1/4" x 6 1/4".

76      Large albumen print of an identified o
of a U.S. Warship with Commander Theodo
nice condition. Measures 9 1/4" x 7 1/4".

77      Horace Greeley - Large albumen print
New York Herald Founder. An article he wr
13, 1865 saying "Go West, Young Man". Bo
hand corner has been torn, showing some fo
and discoloration. Measures 9" x 7 1/4".

LOT #

78      Framed 1864 Confederate Bonds. App
be in very nice condition. Frame measures 2
27".

79      Pencil Drawing - Captain William H. 
Robertson, 7th Regiment Florida Volunteers
By John Milton Roberston. Does have some 
and small tears. Frame measures 16 1/4" x 2

80      Early Colt Model 1860 .44 Cal.  Revo
with Shoulder Stock, also referred to as Colt'
Model Army (NMA). The revolver frame is 
screw configuration with "cutouts" posterior
round cylinder to accomodate the detachable
shoulder stock. Serial no. 6142. In great con

81      Model 1860 Single Action Army Rev
.44 Cal. Manufactured by Colt in 1862 for u
the Union Calvary, Mechanism is in good w
order and all matching serial numbers 49274
frame, barrel housing, brass trigger guard, a
butt plate. Includes original Colt Patent stam
.44 cal bullet mold, and replica powder flask

82      Remington Beal's Navy Revolver, Ma
"Beal's Patent, Sept. 14, 1858, Manufactured
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Remington Llion, N.Y. .36 Cal. 6 Shot 7.5" 
Does show pitting along the barrel.

83      1864-1866 Metropolitan Arms Co. Na
Cal. Serial # 7241. Approximately 6000 ma
Does show some pitting along the barrel.

84      Colt Model 1862 Police Revolver, .36
Serial #28934.

85      Museum Quality Reproduction Ambr
Confederate Artillery Men with 2 Howitzers
real Thermoplastic Frame. Frame is damage
upper righ hand corner, measures 8" x 7".

86      Museum Quality Reproduction Tin Ty
Confederate Soldiers around campfire & ten
real thermoplastic frame. Frame measures 8"

87      Rare Colorized Ambrotype of Crimea
British Foot Soldier. Frame measures 2 3/4" 
1/3".

LOT #

88      Union Soldier Tin Type. Nice conditi
Measures 2 3/4" x 3 1/3".

89      Real Civil War Period Small Cotton 
Confederate Flag. This rare 4 x 6in flag prob
was waved at Southern Patriotic Parades and
Celebrations. Beautiful 8 x 8in display with 
description in 10 x 10in frame.

90      Civil War Era original Soldier Carbin
Fastener. In nice condition. Measures 7.5" in

91      Lieutenant General Ulysses S. Grant - 
Back is blank. Features some foxing, otherw
nice condition. Measures 4" x 2 1/4".

92      Major General George A. Custer - CD
Does show some foxing and discoloration. 
Measures 4" x 2 1/4".

93      Major General Robert Anderson - CD
is marked Anthony/ Brady. Reverse is writte
ink. Corners have been cut, and foxing and 
discoloration is apparent. Measures 4" x 2 1/
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94      Major General Ambrose Burnside - C
Corners are rounded and front & back have 
written on, does show some foxing. Measure
x 2 1/4".

95      Major General Frank Blair - CDV. Pu
by E. Anthony. Written on with pencil on th
reverse & front. Overall nice condition. Mea
4" x 2 1/4".

96      Major General Benjamin Butler - CD
Marked D. Appleton & Co. on the back. Wri
pencil on the back. Otherwise nice condition
Measures 4" x 2 1/4".

97      Major General Benjamin Butler - CD
Marked in ink and pencil on the reverse. Do
show foxing. Measures 4" x 2 1/4".

98      Comte de Paris and Due de Chartres - 
Marked in pencil on the reverse. Does show 
foxing, otherwise nice condition. Measures 
1/4".

99      Major General John C. Freemont - CD
Marked Anthony /Brady on the back. Writte
pencil on the reverse and front. 

LOT #

Appears to have been cut on the bottom, doe
foxing. Measures 3 3/4" x 2 1/4".

100      General Quincy Gilmore- CDV. Feat
Anthony/ Brady back stamp. Marked in pen
the reverse, does show foxing. Measures 4" 
1/4".

101      Major General Joseph Hooker - CD
Anthony/ Brady back stamp. Foxing and 
discoloration apparent on the front. Measure
4" x 2 1/4". 

102      Major General Joseph Hooker - CD
Anthony/ Brady back mark. Written on reve
with pencil, foxing showing on the front, 
otherwise nice condition. Measures 4" x 2 1/

103      Major General Heintzleman - CDV. 
Anthony/ Brady back stamp. Written on rev
with pencil, bottom appears to have been 
trimmed. Measures 3 3/4" x 2 1/4".

104      Major General George McClelland - 
Some minor foxing, otherwise nice conditio
Measures 4" x 2 1/4".
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LOT #

105      Major General Hugh Judson Kilpatri
CDV. Marked Anthony/ Brady on the back. 
on the back in pencil, some foxing on the fro
Top right hand corner has been trimmed. Me
approximately 4" x 2 1/4".

106      Union Private Philo Emery - CDV. #
ink description on the reverse. Some foxing 
front. Measures 4" x 2 1/4".

107      Colorized Union Soldier - CDV. Fea
Brady back mark. Soldier is unidentified. Co
have been cut, written on reverse with pencil
otherwise good. Measures 4" x 2 1/4".

108      General P.G.T. Beauregard - CDV. F
a Frederick's back stamp. In nice condition. 
Measures 4" x 2 1/4".

109      Lieutenant General Simon Bolivar B
- CDV. Features Anthony's Back Stamp. All
corners have been cut, reverse written on wit
pencil. Measures approximately 4" x 2 1/4".

LOT #

110      President James Garfield Cabinet Ca
CDV. Marked on reverse in pencil "Produce
by Brady & Co." Measures 4 1/4" x 6 1/2".

111      J. Fenimore Cooper - CDV. Author o
Battle Hymn of the Republic. Both pieces in
condition. CDV measures 4" x 2 1/4".

112      1850 & 1853 Pocket Bibles. Spines 
Binding are coming loose on both. Otherwis
condition.

113      Civil War Era Miniature Photo Albu
Contains 12 pages, not all have photos. Othe
in nice condition. Measures 1.5" x 1".

114      Souvenir of Custards Battlefield. Co
three early photos placed on leather. Leather
showing wear around the edges, photos are s
discoloration.

115      Pair of 1823 Surveys by Chas Jacky 
Surveyor. The paper is showing some tearin
creases. Marked May 9th and May 20th 182
respectively. Both measure 8" x 10".
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LOT #

116      1823 Survey of 1114 Acres - Dunkar
Monongalio City, Virginia. Marked May 20,
Surveyed by Chas Jack. Paper has been crea
no tears are present.

117      Early hand painted tile of woman hol
baby. Signed A.E.R. in the bottom left corne
Measures 6" x 3".

118      Early tin box signed "Die Mauefalle 
Lichtstuck nach Dietriey". Measures 5 3/4" 
1/2". Stamp on the front is showing crazing.

119      Pair of Buffalo Bill Comic Books. M
August 20, 1910 and April 27, 1918. Spine o
1910 has been taped, both show some tearin
around the edges. Otherwise color and condi
is nice.

120      Very rare and beautiful full tin plate i
thermoplastic case, featuring a photo of mot
son. Probably was taken while father was of
Case is in extremely good condition with fir
and snug brass closure clasps that secure the
the closed position. Box measures 7 1/3" x 9

LOT #

121      Pin Fire Revolver with Ivory Grip. In
JMT- John Milton Thompson. Comes in bea
case with photograph copy of the original Al
photo of Cody with Second Lt. Thompson. 
is replica repair and hammer spur is missing.
Measures 15 1/2" x 13 1/2".

122      Velo Dog Pocket Revolver. A compa
Pocket Revolver from the 1880's, carried to 
shoot threatening dogs or other animals with
possible rabies. Single action, six round 
revolver appears to be a .36 Cal. for black 
powder cartridge use. Mechanisim does not 
advance cylinder for next round.

123      Manhattan Series 1 Model Revolver 
Shot, .31 Cal. - Serial #467. Engraving and 
scrolliing on the metal body and cylinder of 
gun.

124      1873-1880 Colt 3.5 Round Cartridge
Cal. (Serial #2537). Features Cylinder Scene
Stagecoach Holdup. Does show some pitting
discoloration on the barrel.

125      Bacon MFG Co. Removable Trigger 
Pocket Revolver, .32 Cal. Rimfire. 300 mad
Does show some discoloration on the barrel,
otherwise nice gun.
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LOT #

126      Civil War Sword - 1862 or 1863. Bla
measures 26"L, whole sword measures 31 /2
Leather wrap on handle is showing some we

127      Roby & Co. Civil War Calvary Sabe
Features a metal sheath, brass scabbard, and 
leather wrapped handle. Blade measures 35"
whole sword measures 41"L. Scabbard show
expected wear, blade is in nice condition.

128      Early four lens sniper glasses with bl
lenses & brass rims. In good condition, inclu
leather case.

129      Red Ware Buffalo Bill Cigar Holder.
Marked 678 on the bottom. In nice condition
Measures 9"T x 8.5"D.

130      Large and sharp Collotype of Seated 
Lincoln. Photographed with Fascimile Signa
famous Alexander Gardner at Mathew Brad
Measures 10" x 8".

131      Framed Photo of Lincoln. Does sho
foxing and discoloration. Measures 7" x 5".

LOT #

132      Large razor sharp Albumen photo of 
President Abraham Lincoln taken by Charle
Fredericks of NYC about June, 1861. Measu
1/2" x 4".

133      Washington & Family Photo, framed
beautiful oval picture frame. Measures 10" x

134      President Lincoln & Family - framed
beautiful oval picture frame. Picture is in go
condition, but the matting does show some 
damage on the right hand side. Measures 10

135      Large reproduced copy of autograph
Anthony Berger's scene of Lincoln with Tad
to G. Matile in Period Frame. Photo is in nic
condition, measures 10" x 8".

136      Photo of Bishop White. Marked Rich
Photograph and Ambrotype Gallery on the r
Written in pencil on the back, edges are sho
rounding. Measures 2 1/2" x 4 1/4".
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LOT #

137      Photo of Early Entertainer with Tam
Marked W.L. Germon's Photographic Studio
have been cut, photo is showing foxing. Mea
x 2 1/2".

138      Early 1822 Picture of Washington. P
marked "Designed, Engraved, Printed, & Pu
C.P. Harrison". Is showing lots of foxing. Ph
itself measures 2" x 3".

139      Early Photo of Spirit of Little Violet.
is not marked, some marks apparent on the f
photo. Measures 2 1/2" x 4".

140      Early Photo of Dog. Marked John Sc
- Frankford, PA. Reverse is written on in pe
Some foxing as pictured. Measures 4" x 2 1/

141      Early Framed Picture of Mira Therea
Frame is showing its age, corners and edges 
wearing. 7" x 5 3/4".

142      Framed Photo of Gentleman. Wood f
showing wear,  photo is colorized and in goo
condition. Frame measures 4 1/2" x 5 1/3", a

LOT #

features bubbled glass.

143      Photo of Early Sailing Ship. Reverse 
unmarked. Photo is showing a good amount 
and discoloration. Measures 4" x 2 1/2".

144      Early Photo of Mrs. Barney William
Marked in ink on the front, marked C.D. 
Fredericks & Co. on the reverse. Photo is sh
good amounts of foxing.

145      Early Photo of Horace Greeley. Mar
ink on the front, marked C.D. Fredericks & 
the reverse. Some foxing, but good conditio
Measures 4" x 2 1/2".

146      Major General George McClelland 
CDV. Back is blank. Measures 4" x 2 1/2".

147      Major General Joseph Hooker -CDV
is blank. Edges are rounding and photo is 
showing foxing. Measures 4" x 2 1/2".
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LOT #

148      Major General Irvin McDowell - CD
Anthony/ Brady back mark. All four corners
been cut, reverse has been marked in pencil. 
Measures 4" x 2 1/2".

149      Major General George Meade - CDV
Tyson Brothers back mark. Corners are sho
some wear, photo is foxing. Measures 4" x 2
1/2".

150      Major General Alfred Pleasanton - C
Bottom labeled M.B. Brady, back marked w
Anthony/ Brady. Corners are rounded and p
showing wear. Measures 4" x 2 1/2".

151      Major General John Pope - CDV. La
on the front Brig General Pope, labeled on t
reverse Anthony/ Brady. All four corners ha
been cut, some discoloration. Measures 4" x 
1/2".

152      Commodore William D. Porter - CD
Labeled Com. Porter on the front, and has a
Appleton mark on the back. Corners are rou
, all edges are showing wear, some water da
on the reverse. Measures 4" x 2 1/2".

LOT #

153      Major General Irvin McDowell - CD
Anthony/Brady back mark. Written in pencil
reverse. Measures 4" x 2 1/2".

154      Major General Benjamin Butler - CD
With Anthony/ Brady back stamp. Has been 
on in pencil, the reverse is showing major 
wear/tearing. Front is discoloring. Measures 
x 2 1/2".

155      Major General Daniel A. Butterfield 
Has a Joseph Ward back mark. Some foxing
back have been marked in pencil. Measures 
1/2".

156      Major General Ambrose Burnside - 
Has a C.D. Fredericks & Co. back mark. So
foxing, overall good condition. Measures 4" 
1/2".

157      Major General Ambrose Burnside - 
Reverse has J.W. Everett & Co. back mark. 
left corner is damaged, both front and back a
showing foxing. Measures 3 3/4" x 2 1/2".
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LOT #

158      Major General Joshua Chamberlain -
Has Brady's back mark. CDV is showing so
along the top edges. Measures 4" x 2 1/2".

159      Admiral John A. Dahlgreen - CDV. 
Wenderoth & Taylor back mark. Reverse ha
marked in pencil. Measures 4" x 2 1/2".

160      Admiral John A. Dahlgreen - CDV. 
Anthony/ Brady back mark. Reverse has bee
marked in pencil. Measures 4" x 2 1/2".

161      Assistant Secretary of War, Charles 
- CDV. Reverse is blank, but marked in pen
corners have been rounded, some foxing. M
2 1/2".

162      John Ericsson, Inventor of USS Mon
CDV. Back is blank, bottom corners have be
Measures 4" x 2 1/2".

163      John Ericsson, Inventor of USS Mon
CDV. Features Brady back mark. Reverse h
marked in pencil, some foxing on the front. 
Measures 4" x 2 1/2".

LOT #

164      Admiral David Farragut - CDV. No 
stamp, reverse has been written on in pencil,
bottom appears to have been trimmed. Meas
1/2" x 2 1/2".

165      President James Garfield - CDV. Fea
Whipple back mark. One small mark in upp
hand corner, otherwise good condition. Mea
x 2 1/2".

166      Major General Phil Kearny - CDV. F
Anthony back mark. Some corners are round
front shows foxing. Measures 4" x 2 1/2".

167      Walnut Hand Carved, Floral Design, 
Holder. Measures 3" x 4". Does have a crack
the bottom as pictured.

168      Hand Carved Black Forrest Horse. 
Oberammergan, Germany. Measures 15" x 1

169      Horn Pen Holder, Mounted on an Oa
Left horn is slightly chipped at the tip, right 
back button is missing. Otherwise nice condi
Measures 17"T x 12"W.
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170      Tin Hanging Magazine Rack Featuri
"Fathers of Our Country" Lincoln and Wash
Measures 20 3/4" x 16 3/4". Nice condition.

171      "Expecting a Battle" Civil War Print 
Dale Gallon. Number 338 of 500, includes E
Wanye E. Motts. Features the Third Divisio
Corps. Inspired in front of Meade's Headqua
Gettysburg, PA on July 2, 1863. Major Gene
George Meade speaks to Major General Win
Hancock while fighting commences on the 
Measures 36 1/2" x 21 1/2".

172      "The Emmitsburg Road" Civil War P
Don Troiani. Features the Battle of Gettysbu
July 3, 1863. Number 1458/ 1500, double si
the artist. Does include a Certificate of 
Authenticity. Measures 31 3/4" x 24".

173      "Night Crossing" Civil War Print by 
Kunstler. Number 240/3000, double artist si
September 19, 1862. Published by the Amer
Print Gallery, Gettysburg, PA. Does include 
Certificate of Authenticity.  Measures 32 1/2
20".

LOT #

174      Framed Buffalo Bill Honorary Print. 
measures 22 1/4" x 26 1/4". Frame does sho
wear around the edges and is starting to sepa

175      Museum Quality Reproduction Milk 
Ambrotype in Real 1860's Thermoplastic Fr
Top left and bottom right corners of frame a
damaged. Measures 4 1/4" x 3 1/4".

176      Amazing 5 x 7" Silver Gelatin Print 
Hooker & Staff at Lookout Valley during W
1863-64. Labeled on Reverse: Captain Hall, 
Geary, General Butterfield, General Hooker,
Le Due, and Captain Kibler. Top left corner 
peeling, front has been written on in ink.

177      Original Albumen Stereotype Print, l
"1861- The War for The Union, 1865- Refu
Fleeing The Old Homestead". Measures 4" x
edges are showing rounding and peeling.

178      Thaddeus Lowe & Intrepid: 1965 Sil
Gelatin Print. Copy of Original Brady Photo
Fair Oaks, VA. Thaddeus Lowe's Observatio
"Intrepid" during McClelland's Peninsula 
Campaign. Is showing 
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LOT #

some crackling on the front. Measures 9 1/4
1/4".

179      1867 Leather Bound Pocket Diary. N
pages have been written on, all in early penc
Measures 4" x 3".

180      1854 Pocket Diary on Daily 
Rememberance, published by I.L. Kidder. N
all pages have been written on, all in early 
pencil. Missing hard back cover, but still 
bound. Measures 3 1/4" x 5".

181      Large Razor Sharp Albumen of Presi
Lincoln, Photographed at Mathew Brady Stu
Anthony Berger. Later became the image on
five dollar bill. Measures 9" x 6".

182      Original Albumen Composite of Seat
Lincoln with Face Pasted to Martin Van Bur
Shorter Body. Mounted on cardboard. Meas
x 9 1/3". Appears to have been trimmed, 
otherwise good condition.

183      Battery D 2nd U.S. Artillery in Actio
Fredericksburg - 1863. Very Large Albumen
Timothy O' Sullivan, Detail Enlargement fro
Plate of Gardner's 

LOT #

Photographic Sketch Book of the Civil War 
31 - A Very Rare Find. Does show some 
discoloring and water damage as pictured. 
Measures 14" x 18".

184      Two 11" x 14" Silver Gelatin Photog
of Lincoln, printed from negatives owned by
V. Hostick at Herbert Georg Studio. These 
photographs comprise two out of four know
portraits of Lincoln taken by Hesler on June 
1860. Includes the original mats and folder t
were issued in. Very nice condition.

185      Colt Officers Model Target Revolver
Long Rifle. Serial #23423, PAT'D August 5,
July 4, 1905 - October 5, 1926. Features 6 In
Barrel, 6 Round Swing Out Cylinder, Doubl
with Original Adjustable Front & Rear Sight
Includes Certificate of Authenticity from the
General John Edwin Hull Collection.

186      Smith & Wesson .38 S & W CTG Re
Serial #811555. Barrel Marked: Smith & W
Springfield, Mass USA. Patented FEB.6.08. 
SEPT.14.09. DEC.29.14. Includes a Certific
of Authenticity, from the General John Edwi
Hull Collection.
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187      Fantastic Italian manufactured repro
of a Colt Model 1849 Navy .36 Cal. Serial #
Features beautiful engraving on the barrel, b
frame sides, cylinder, and brass frame. Stam
black powder only, has never been fired. Ca
exactly with original replicas of bullet mold,
percussion caps in a tin, powder flask, and k
the working lock.

188      Completely working and black powd
firing reproduction of rare .36 Cal. Colt's 
Patterson Revolver. Completely gold plated 
lifetime protective finish, beautifully engrav
commemorative Colt's Texas Patterson. Co
together in a glass window display case with
working replica five nozzle powder flask, bu
mold, percussion cap dispenser, and bullet 
seater. Stamped on Butt-Plate No. 233 of 95

189      Allen & Wheelock 1857-1860 Large 
Pocket Revolver, "Transitional Pepperbox" -
500 made. Marked 593 on the barrel, duck s
engraved on the chamber.

190      National Arms Derringer with Ivory 
2" Barrel, Single Shot, .41 Cal. Barrel is sho
pitting, Ivory grip in good condition.

LOT #

191      1800 Insurance Policy by George Oz
$1500 Policy, signed on September 20, 1800
and creases are showing expected wear for t
age.

192      1800 Insurance Policy by George Oz
$700 Insurance Policy, signed on September
1800. Corners and Edges are showing expec
for their age. All early ink.

193      1801 Insurance Policy by George Oz
$3500 Insurance Policy, Signed on July 16, 
Edges and creases are showing expected we
age.

194      1801 Insurance Policy by George Oz
$3500 Policy, Signed on October 8, 1801. E
and creases are showing expected wear for a

195      1837 Mortgage Payment. Paper is in 
condition for its age. Has been creased.

196      1840 Don Pablo Chacon Document. 
have holes/ rips along crease lines.
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LOT #

197      1801 Insurance Policy by George Oz
$3000 Insurance Policy, Signed on October 
1801. Does show wear around the edges and
in creasing.

198      1790 Last Will & Testament of Peter
and George Ozeas. Does show foxing, and h
along creases.

199      1823 Last Will & Testament of Peter
Edges, spine, and creases are showing wear. 
on the front is tattered from age. Five pages 
last page has been ripped in half, bottom is 
missing.

200      Immanuel! Wills in 1745, 1746, 175
and 1763. Document is showing tears along 
creases and foxing.

201      1795 Will of William Eckart. Includ
pages, all in early ink. Pages/ spine are in go
condition for age.

202      1796 Letter by John Henry Arnold. 
January 11, 1796. Paper has been creased, b
otherwise relatively good condition.

LOT #

203      1872 Pattern Double Breasted Frock 
with United Train of Artillery. Missing the 
bottom two buttons on the front of the coat, 
others appear to be intact. Very small rip alo
bottom hem of lining. Overall very nice con

204      Early Oak Civil War Era Field Desk.
Features a drop down door opening to three 
drawers, letter holders, all hardware appears 
be original. Measures 28"L x 9.5" x 21"T.

205      Union Calvary Private (Unidentified)
CDV. With G.W. Collamer back mark. Doe
foxing and water damage on the reverse. Me
4" x 2 1/4".

206      General Braxton Bragg - CDV. With
Anthony/Brady back mark. Some foxing is p
 Measures 4" x 2 1/4".

207      Major General John E. Wool - CDV.
Anthony/Brady back mark. Some wear on th
corners and foxing.  Measures 4" x 2 1/4".
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208      Union Private Philo Emery - CDV. E
description on the reverse. Some foxing on t
front.  Measures 4" x 2 1/4".

209      Major General W.F. Smith - CDV. C
have been cut, written in pencil on the revers
Measures 4" x 2 1/4".

210      General William T. Sherman - CDV.
in pencil on the reverse, some foxing eviden
Measures 4" x 2 1/4".

211      Major General Phil Sheridan - CDV. 
Winder & Co. Back Mark. Some foxing, rev
been marked in pencil.  Measures 4" x 2 1/4

212      Major General Phil Sheridan - CDV. 
Jackson Bros Back Mark. Reverse has been 
pencil, overall good condition.  Measures 4" 
1/4".

213      Major General Phil Sheridan - CDV. 
Anthony back mark. Overall good condition.
Measures 4" x 2 1/4".

LOT #

214      Major General George Stoneman - C
back mark, has been marked in pencil. Good
condition.  Measures 4" x 2 1/4".

215      General George Thomas - CDV. Wit
Anthony back mark. Some marks on the fro
overall good condition.  Measures 4" x 2 1/4

216      Major General W.F. Smith - CDV. R
is blank, overall nice condition.  Measures 4
2 1/4".

217      Major General Henry W. Slocum - C
Name labeled at bottom of CDV, reverse is 
blank. Good condition.  Measures 4" x 2 1/4

218      Colonel William T. Sprague IV, Gov
Rhode Island - CDV. Front has been marked
pencil, reverse is blank, some foxing.  Meas
x 2 1/4".

219      General William T. Sherman - CDV.
Jackson Bros back mark. Beautiful oval fra
around Sherman on the front, has been mark
pencil on the reverse.  Measures 4" x 2 1/4".
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220      Major General Fritz Sigel - CDV. Wi
Anthony/ Brady back mark. Bottom appears 
been trimmed. Measures 3 3/4" x 2 1/4".

221      Major General Fritz Sigel - CDV. Bo
labeled by M.B. Brady, reverse by Anthony/
Does show discoloring/ foxing.  Measures 4
1/4".

222      Major General John Sedgewick - CD
Labeled Gen. John Sedgewick on the front, 
reverse is blank. Overall good condition.  
Measures 4" x 2 1/4".

223      Major General John Sedgewick - CD
been marked in pencil on the reverse. Does s
foxing/ spots throughout the image.  Measur
x 2 1/4".

224      Lieutenant General Winfield Scott - 
Does show large spots/ foxing throughout th
image. Has been trimmed down. Measures 3
1/4".

225      Lieutenant General Winfield Scott - 
Labeled Brady at the bottom, and Anthony / 
on the reverse. Corners have been cut.  

LOT #

Measures 4" x 2 1/4".

226      Major General William Rosecrans - 
With Anthony / Brady back mark. All corne
have been rounded, reverse has been marked
pencil. Measures 4" x 2 1/4".

227      Unidentified N.Y. Corporal with 
Meerschaum Pipe - Ambrotype. Whole fram
3 3/4" x 3 1/4". Good condition.

228      Original Albumen Print on Plain Car
Reverse has Penciled Description: Pontoon 
Jones Landing, VA. Measures 3 3/4" x 3/4". 
are showing wear, but overall good conditio

229      Albumen Print of Soldiers Resting o
Does appear to have been trimmed down, m
5 1/3".

230      Original Albumen Stereotype Print L
"1861 The War for the Union 1865 - A Pont
on Wheels". Showing some discoloration ar
edges on the reverse, overall good condition.
Measures 7" x 4".
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231      U.S.S. Monitor Original Gelatin Silv
Stereotype Print. The Unions First Ironclad. 
Copyright Keystone View Co., Describing t
at Hampton Roads, VA. Good condition. Me
3.5".

232      Original Right Half of Albumen Ster
Print - First Wagon Train Entering Petersbur
Print has been cut in half, has a serious bend
the middle, and has a sticker on the reverse. 
Measures 3 3/4" x 4".

233      Original Right Half of Albumen Ster
Print - A Canvas Pontoon Bridge. Showing s
tears along the left side. Measures 3 1/2" x 4

234      Original Albumen Stereotype Print L
"1861 The War For The Union" Reverse has
label, but written description includes Ft. Br
James River, VA. 100 lb Parrott. Measures 7
1/2".

235      Original Albumen Stereotype Print L
"1861 The War for the Union 1865" - Ponto
Opened for Steamers. Good Condition. Mea
4".

LOT #

236      Original Albumen Stereotype Print L
"1861 The War For The Union 1865 - Old T
Himself" Taken July 19, 1864. Edges are sh
some wear. Measures 7" x 4".

237      Original Albumen Stereotype Print L
"1861 The War For The Union 1865 - Gener
& Staff at Atlanta" Taken 1864. Does have a
rip in top right corner. Measures 7" x 4".

238      Original Albumen Stereotype Print L
"1861 The War For The Union 1865 - U.S.S
Massasoit on James River 1864". Good cond
Measures 7" x 4".

239      Model 1873 Winchester Lever Actio
.38 Cal. Does  have a crack down both sides 
stock. Otherwise good condition.

240      1850's Percussion Musket Rifle. Curl
Maple Inlaid Stock, sights are in good condi

241      1863 Civil War US Springfield Gun 
Bayonet. Stock engraved with "HW" initials
overall good condition.
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LOT #

242      Early Print of Washington at Camp. 
showing notable creasing, and has a hole ne
top left corner. Tape has been used on the re
Measures 7" x 5 1/2".

243      1864 War Department General Order
131. Paper does show notable creasing with 
along the creases, sizable rip in the bottom 
right corner. Tape has been used on the reve

244      1849 Funeral Expenses of J.J. Ramb
Paper does show creasing, with some minor 
along the creases.

245      Early Oval Photo of Brothers on Car
Marked Gihon & Rixon, 1024 Chestnut Stre
Philadelphia. Print does show some stains an
discolaration, otherwise good condition. Me
10" x 8".

246      1870 Judgment Note. Signed Septem
1870. Does show some spotting and creasin
bottom left corner has been torn.

LOT #

247      1809 Wedding Certificate. Paper doe
notable creasing with tears along the creases
Also has a few notable holes. Condition as 
pictured.

248      1835 Memorial To The Honorable T
Senate and The House of Representatives, O
State of Pennsylvania of Mary E. Hearttee &
JNO.J. Ramborger, for his Son, Horace G.O.
Ramborger. Paper does show 
spotting/discoloration as well as wear aroun
the edges.

249      1907 Expense Receipt from the Edw
Fisher Funeral Co., Columbus, Ohio. Marke
21, 1907. Paper is in good condition.

250      1901 Funeral Expenses by GEO. 
Schoedinger & Brothers, Columbus, Ohio. S
January 29, 1901. Paper is in nice condition.

251      1870 Book - Madame Goubaud's Gui
Patterns. Spine is separating, book contains 
approximately 63 pages.

252      Lieutenant General R.S. Ewell - CD
Name is marked on the bottom. Corners and 
have been cut, some discoloration. Measures
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1/2" x 2 1/3".

253      General John B Floyd - CDV. Has S
Dulaney Back Mark. Some corners have bee
spots on the front, marked in pencil on the 
reverse. Measures 4" x 2 1/3".

254      Lieutenant General Hardee - CDV. 
Anthony/Brady back mark. Bottom has been
trimmed, marked in pencil on the reverse. 
Measures 3 3/4" x 2 1/4".

255      Lieutenant General Thomas "Stonew
Jackson - CDV. Has Anthony's Back Mark. 
cut on the top and bottom. Measures 3 1/3" 
1/3".

256      Lieutenant General Robert E. Lee - 
Reverse has been marked in pencil, otherwis
blank. Measures 4" x 2 1/4".

257      General John H. Morgan & Wife - C
Has Anthony/Brady back mark. All corners 
been cut, reverse has been marked in pencil. 
Measures 3 3/4" x 2 1/4".

LOT #

258      C.S.A. Calvary Officer (Unidentified
CDV. Reverse is blank, some foxing. Measu
2 1/4".

259      Ruins of Confederate City (Probably 
Richmond, VA) - CDV. Reverse is blank, d
a notable crease. Measures 4" x 2 1/4".

260      Quaker Gun, Centerville - CDV. Has
Brady's Album Gallery Back Mark. Does ha
discoloring, otherwise good condition. Meas
4" x 2 1/4".

261      Hannibal Hamlin, Vice President dur
Lincoln's 1st Term - CDV. Has Anthony/Bra
mark. Top left corner shows damage, otherw
condition. Measures 4" x 2 1/4".

262      Andrew Johnson, Vice President duri
Lincoln's 2nd Term - CDV. Does show som
reverse is blank. Measures 4" x 2 1/4".

263      William Seward, Lincoln's Secretary 
State - CDV. Reverse has been marked with 
but otherwise blank. Front has spot in botto
hand corner. Measures 4" x 2 1/4".
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264      Edwin Stanton, Lincoln's Secretary o
CDV. Has Brady's Back Mark. Corners are r
reverse has been marked in pencil. Measures
1/4".

265      Gideon Welles, Lincoln's Secretary o
Navy - CDV. Has Anthony/Brady Back Mar
has been marked with pencil, otherwise nice
condition. Measures 4" x 2 1/4".

266      Montgomery Blair, Lincoln's Post M
General - CDV. Has Appleton back mark. S
foxing, reverse has been marked in pencil, 
overall good condition. Measures 4" x 2 1/4"

267      Schuyler Colfax, Speaker of the Hou
Vice President- CDV. Name marked on the 
reverse is blank. Measures 4" x 2 1/4".

268      President Lincoln, Famous Berger I
Five Dollar Bill - CDV. Corners are rounded
reverse is blank. Measures 4" x 2 1/4".

LOT #

269      President Lincoln, Famous Berger I
Five Dollar Bill - CDV. Has Brady Back Ma
show some water damage on the reverse. M
1/3" x 3 1/2".

270      President Lincoln - CDV. Pencil desi
O-55 by Ostendorf on the reverse, otherwise
Corners have been cut. Measures 4" x 2 1/4"

271      President Lincoln & Tad - CDV. Ma
pencil on reverse "O-93A". Otherwise blank
Measures 4" x 2 1/4".

272      Imperio do Brasil 1842 Document. D
show notable creasing with some holes are t
creases.

273      1824 Estate Debt of Peter Ozeas. Pap
showing notable creasing with holes,tearing 
the creases. Tape has been used on the rever

274      1869 Residence of Ozeas Ramborger
Election Division for Voting Document. Pap
in rough condition, showing notable stains, 
creasing, and holes.
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275      1894 Magnolia Lodge Certificate. Pa
in good condition, just some minor discolora
the reverse.

276      1835 Letter to Joseph Morris & Andr
Geyer, Trustees on the Will for Peter Ozeas.
Paper has been creased, and showing expect
wear for age.

277      1830 Extract. Marked February 1830
discoloration along the left hand side, does h
holes along the creases.

278      Early Oval Photo of Child on Cardbo
Marked H.G. De Burlo, Photographer, Phila
Some foxing, overall good condition. Measu
9.5" x 11.5".

279      1826 Inventory of the Gross & Chatt
Peter Ozeas. Paper has been creased, does sh
minor tears on edges, otherwise good conditi

280      1823 Will of Peter Ozeas. Contains f
handrwitten pages, all in early ink. Good co

LOT #

281      Early Oval Photo of Lady on Cardbo
Marked on the reverse in pencil "Ellen 
Ramborger". Marked on the front "Photo by 
& Rixon". Photo is showing some 
staining/spotting on the front. Measures 9 1/
x 11 1/2".

282      1861 Memorandum of Agreement be
WM. E. Lehman & AS Trustee for Anna Sm
Mariana Massy, & Sarah Harris. Includes 8 
double sided pages, all handwritten in early 
ink.

283      1807 Prisoner Discharge Paper of Jo
Ramborger. Paper is showing discoloring an
creasing.

284      Three Pieces of Early Paper Items. T
Paper is a 1884 Greenlawn Cemetery Docu
paper is a Payment Document dated January
bottom paper is a Payment Document dated 
7, 1805. All papers are showing expected 
wear/creasing.

285      1861 Print of Independent Square, 
Philadelphia. Print has been creased, otherwi
good condition. Measures 8 1/3" x 6 1/3".
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286      1860's Passenger Railroad Relief 
Association Document. Paper is in good con
just showing minor creasing.

287      1849 Handwritten Letter by Horace 
Ramborger. Four pages all in early ink. Sho
some tears along the creases.

288      1814 Prisoner Discharge Paper of Jo
Ramborger. Handwritten in early ink. Paper 
showing notable creasing with tears along th
creases.

289      Museum Quality Reproduced Copy 
Custer Albumen in Period Thermoplastic Fr
with Oval Brass Matting. Very good conditi
Frame measures 6 1/2" x 7 3/4".

290      1822 Handwritten Journal - Enlisted 
Sailed on Board the Bug Delaware in 1827. 
seven pages, all written in early ink. Good 
condition.

291      Early Framed Picture Featuring a Ch
People. Frame is showing some wear, needs 
tightening. Measures 8 1/2" x 5 1/2".

LOT #

292      Early Oval Framed Picture of a Wo
Marked Edward P. Hipple of Philadelphia. 
Decorative frame is showing damage along t
and bottom. Frame measures 11" x 13".

293      Early Oval Framed Print of Young 
Frame measures 14" x 17". Sticker on back 
frame reads "George W. Weiser - Photograp
Albums". Frame and print appear appear to 
good condition.

294      1795 Indenture of Peter Ozeas of the 
Philadelphia. Written in early ink, all ink is s
legible. However there is notable staining th
the paper, major creasing/ tears, and holes. 
approximately 24 1/2" x 19".

295      1784 Indenture of Peter Ozeas of the 
Philadelphia. All Written in Early Ink; howe
ink is notably fading. Paper does have creasi
edges are rolling, and some holes can be fou
throughout. Measures approximately 28" x 1

296      1822 Insurance Policy for George Oz
the City of Philadelphia, marked No. 6733. 
does show notable tearing along the creases 
otherwise good 
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condition. Measures approximately 16 1/2" 

297      Early Wood Handled Stamp with 
Monogram. Good condition.

298      Early Wood Handled Stamp, featurin
Seal Design. Good condition.

299      Small Early Brass Stamp, featuring a
with a crown above it. Good condition.

300      Early Stamp/ Wax Sealer. Possible B
Ivory Handle. Good condition.

301      Early Cast Iron Stamp, featuring 
monogrammed design. Neat piece.

302      Early Wood Handled Stamp, featurin
monogrammed design. Overall good conditi

LOT #

303      Small Early Metal Stamp, featuring t
of a Roman Soldier. Good Condition.

304      Early Eye Glasses with Tin Case. Gl
Feature Blue Lenses, Mesh Around the Edge
Twine as the Nose Piece. Neat piece.

305      Early Collectibles. Includes a pair of 
glasses (missing an arm), Tin Type (corner 
Early Tin Document Holder, Early Tin Nam
(Ramborger), Early Scissors, and Pair of Or
Military Shoulder Decoration.

306      Original Tin Type CDV of Indian W
Soldiers in Uniform w/ Rifles. Missing front
cover, otherwise good condition. Measures 3
x 3 3/4".

307      Museum Quality Reproduced Copy 
Wild Bill Hicock in Period Thermoplastic 
Frame. Overall very good condition. Frame 
measures 5 1/2" x 4".

308      Henry Ward Beecher & Harriet Beec
Stowe - CDV. With Gurney Back Mark. Cor
rounded. Measures 4" x 2 1/4".
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309      Harriet Beecher Stowe - CDV. With 
Tilton Back Mark. All corners have been tri
some foxing, front has been marked in penci
Measures 4" x 2 1/4".

310      William Lloyd Garrison, Founder of 
Liberator - CDV. Reverse is blank, corners h
been trimmed. Measures 2 1/2" x 3 3/4".

311      Wendell Phillips, an English Immigr
CDV. Has been marked in pencil & ink on t
reverse, otherwise good condition. Measures
1/4".

312      Wendell Phillips, an English Immigr
CDV. With Silsbee, Case & Co. Back Mark.
marked in pencil on the reverse, some foxin
Measures 4" x 2 1/4".

313      J. Fenimore Cooper, Author of the L
the Mohicans - CDV. With Anthony/Brady 
Corners and bottom have been trimmed dow
2 1/2" x 3 1/2".

314      Charles Dickens, Author of David 
Copperfield, Oliver Twist, and a Christmas 
- CDV. Reverse is blank, otherwise good 
condition. Measures 4" x 2 1/4".

LOT #

315      John Slidell, South Carolina Senator 
With Anthony/ Brady Back Mark. Has been 
ink on the front, and pencil on the reverse. 
Measures 4" x 2 1/4".

316      William Lowndes Yancey, U.S. 
Congressman from Alabama - CDV. Revers
blank, has been marked in pencil. Top has b
trimmed down. Measures 3 3/4" x 2 1/3".

317      Alexander Dumas, Author of the Co
Monte Cristo and The Three Musketeers - C
With CH. Reutlinger Back Mark. Has been 
in pencil on the reverse, bottom has been 
trimmed. Measures 3 3/4" x 2 1/3".

318      Henry Wadsworth Longfellow, Fam
& Novelist - CDV. With Black Back Mark. 
has been marked in pencil, all corners have 
notably trimmed/cut. Measures 3 1/2" x 2 1/

319      Artemus Ward, Lincoln's Favorite C
Writer - CDV. Reverse has been marked in 
and is showing notable wear. Measures 4" x 
1/4".



Jan 21, 2023 American Eagle Civil War & More Auction  1/21/2023

Page: 31DAF Auction Inc

LOT #

320      President Davis' Wife Varina - CDV.
Stiles & Ormsbury Back Mark. Has been ve
cut. Measures approximately 3" x 2 1/3".

321      President Davis' Wife, Varina - CDV
Bottom is labeled Frederick's, Reverse is ma
with Frederick's Back Mark. Good condition
Measures 4" x 2 1/4".

322      Vice President Alexander Stephens - 
With Anthony/ Brady Back Mark. All corne
edges have been cut down, reverse has been 
in pencil. Measures 3 1/3" x 2 1/3".

323      Robert M.T. Hunter, Secretary of Sta
President Davis- CDV. With Appleton Back
Corners have been clipped, reverse has been 
in pencil. Measures 4" x 2 1/4".

324      James M. Mason, Author of the Fugi
Slave Act - CDV. Reverse is blank, but has 
marked in pencil. Some foxing. Measures 4"
1/4".

LOT #

325      General A. MC. Cook - CDV. With 
Back Mark. Reverse has been marked in pen
otherwise nice condition. Measures 4" x 2 1/

326      General A. MC. Cook - CDV. Marke
Webster & Bro Louisville on the front, rever
is blank. Measures 4" x 2 1/4".

327      James M. Mason, Author of the Fugi
Slave Act- CDV. With Anthony/ Brady Bac
Good condition. Measures 4" x 2 1/4".

328      President Jefferson Davis - CDV. Re
blank, no markings on front or back. Measur
1/4".

329      General Braxton Bragg - CDV. With
Anthony's EA Back Mark. Reverse has been
in pencil, otherwise good condition. Measur
x 2 1/4".

330      General McPherson - CDV. Has bee
marked in pencil on the front, reverse is 
blank. Measures 4" x 2 1/4".
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331      Original Albumen Cabinet Card of I
Wars Infantry Officer W/M-1872 Jacket Sw
M-1872 Officers Shako Hat with Bugle Insi
Marked Bigelow's Art Gallery, Plattsburgh, 
Measures 6 1/2" x 4".

332      Senator Charles Sumner - CDV. Sig
in Albumen Print, Whitehurst Back Mark. R
has been marked in pencil. Measures 4" x 2 

333      Representative Lewis Cass - CDV. B
Label in Lower Left Corner, Anthony/ Brad
Mark on the Back. Good condition. Measure
1/4".

334      Edward Everett, Main Speaker at 
Gettysburg Memorial - CDV. With Anthony
Back Mark. Reverse has been marked in pen
overall good condition. Measures 4" x 2 1/4"

335      Ambassador Charles Francis Adams,
Grandson of John Adams - CDV. With Anth
Mark. Top corners have been cut, reverse ha
been marked in pencil. Measures 4" x 2 1/4"

LOT #

336      Senator Henry Clay - CDV. With Gu
Back Mark, marked Henry Clay on the front
Overall good condition. Measures 4" x 2 1/4

337      Senator Daniel Webster - CDV. Wit
Back Stamp & Tax Stamp. Top right corner 
ripped, some notable foxing. Measures 4" x 

338      Senator Daniel Webster - CDV. Oval
with no back mark. Reverse has been marke
pencil. Top corners have been cut. Measures
x 2 1/3".

339      U.S. Representative Clement L. Valli
Ingham - CDV. With Anthony/ Brady Back 
Stamp.  Some foxing, all corners have been 
Measures 4" x 2 1/4".

340      Lyman Beecher Son & Daughter - C
With Anthony/Brady Back Mark. Reverse h
marked in pencil, small rip on the left hand 
side. Measures 4" x 2 1/4".

341      Grand Duke Alexia Crown Prince of 
Tsar of Russia - CDV. Oval Design, some 
discoloration. Measures 4" x 2 1/2".
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342      Rare Albumen CDV of Lieutenant C
George A. Custer by Jose Mora, Taken Mar
(3 Months Before Battle of Little Bighorn). 
Good condition. Measures 4" x 2 1/4".

343      Original Albumen of a Man Holding 
Single Action Amry Artillery Model Revolv
CDV. Showing some wear around the edges
3 1/3" x 4 1/3"

344      Tin Type CDV of Calvary Soldiers. 
have been cut. Measures 3 1/2" x 2 1/3".

345      Album CDV of Indian War Period C
Soldier. Has a Prior Bros Back Mark. Measu
4" x 2 1/2".

346      Early Tin Document Box with Diagr
Front & Back. Measures 6 1/3" x 3 3/4".

347      Early Photo Album of the Ramborge
Family. Contains 14 pages. Album in good 
condition.

LOT #

348      Early Tin Type of Lady. Fabric on fr
showing notable wear. Frame measures 4 1/

349      1861 First Lessons in Natural Histor
Contains 34 Pages, dated 1866 to William R
from his teacher. Overall good condition.

350      Poem Book From the Portuguese of 
Camoens: With Remarks on his Life and Wr
1808. Spine is showing notable wear, 
approximately 130 pages.

351      Early Glass Daguerreotype of Lady. 
are showing tarnishing, frame is in good 
condition. Frame measures 3 3/4" x 3 1/3".

352      Daguerreotype of George Ozeas. Pho
showing tarnishing, frame hinges are no lon
connected. Measures 3 1/3" x 3 3/4".

353      Daguerreotype of Gentleman. Spine 
frame is showing some wear, otherwise nice
Measures 3 1/3" x 3 3/4".



Jan 21, 2023 American Eagle Civil War & More Auction  1/21/2023

Page: 34DAF Auction Inc

LOT #

354      Daguerreotype of Brothers. Left han
tarnishing. Frame is in good condition, spine
showing wear. Measures 3 1/3" x 3/4".

355      Daguerreotype of Ozeas Heartee Son
Isaac Thomas Heartee. Paper inside reads "
Yellow Fever, New Orleans, Was a Doctor. 
showing tarnishing. Frame is in good conditi
Measures 3 1/3" x 3 3/4".

356      Daguerreotype of Gentleman. Has 
Tarnished very Notably, hard to see. Frame i
good condition, measures 2 1/2" x 3".

357      Unidentified Calvary Hussar - Rare 
Albumen CDV of Crimean War British Calv
Hussar, Very Similar to Roger Fenton's Phot
Hussars (Perhaps 11th Hussars). Identified a
Johnny Boules Father, Last work is undecip
Corners have been trimmed. Measures 2 1/2
3/4".

358      Lincoln in Period Frame- Museum Q
Reproduction Gelatin Silver Print in Real 18
Oval Tin Frame. Measures 3 1/3" x 4 1/3".

LOT #

359      General Quincy Gilmore & Staff. M
Quality Reproduction by Haas & Peale with 
Artillery Shells & Ball in Foreground. Meas
6" x 3 3/4".

360      Artillery Stores, Gibralter- Rare Alb
British Artillery Shells & Cannon Balls in F
at Gibralter. Top righ corner has been torn, d
show some discoloring. Measures 8 1/3" x 7

361      Lieutenant Adjt. Mark Walker - Repr
Image of Original Sebastopol. Walker Won t
Victoria Cross and Rose to Rank of Brig. Ge
He autographed his original Roger Fenton S
Print and Wrote this Description 27th Jan. 1
Measures 14 1/3" x 11 1/3".

362      Unidentified Infantrymen - Hand Col
Composite Salt Print (uncertain) of Two Gro
Put Together Under Magnification Pin Hole
Two Photos Visible. Appears in the Style of 
Beato. Left and Right Image Halves are Sho
Detail. Display in Museum non-reflective gl
framed and matted as shown. Measures 14 1
1/3".
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363      Early Half Tone Lithograph Print of 
Lincoln. Photo Taken in Springfield, Illinois
Alexander Hesler on June 3, 1860. Slight fla
lower right.

364      Early Hand Colored Portrait, marked
Parsons Bristol on the back. Painting measur
x 5 1/4". Portrait and Glass show expected w

365      Major General Curtis - CDV. With R
Back Mark. Reverse has been marked in pen
bottom right corner is peeling. Measures 4" 
1/4".

366      Rear Admiral Charley Stewart, U.S. 
CDV. Marked in early ink on the reverse, re
"Died 1869". Notable foxing on the front. M
4" x 2 1/4".

367      General Geo. Cadwalader - CDV. Fr
marked in ink,  notable foxing throughout. 
Measures 4" x 2 1/4".

368      The Crown Prince of Russia - CDV. 
Anthony Back Mark. CDV is showing notab
and discoloration. Measures 4" x 2 1/4".

LOT #

369      Buffalo Bill's Wild West & Congress
Rough Riders of the World Poster. Does hav
notable tears and staining, condition is fair. 
Measures 14 1/2" x 11".

370      Huge Muslin (134x75) Muslin? Tape
with Romanesque Scene. Tapestry is marke
Collins & Syon House


